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Σάμος, 28 Μαρτίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Εκδήλωση του  Π.Τ.  Ε.Ε.Σ.  Σάμου με θέμα:  

  «Πράξεις με περιεχόμενο που χαρίζουν Ζωή»  

 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός  Περιφερειακό τμήμα  Σάμου,  διοργάνωσε σε συνεργασία με 

το τμήμα  Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Σάμου ¨Άγιος Παντελεήμων¨ , την Δευτέρα  20 /3/2023 και 

ώρα 18:00  εκδήλωση  στο Αμφιθέατρο της Περιφερειακής Ενότητας Σάμου, με θέμα:  

  «Πράξεις με περιεχόμενο που χαρίζουν Ζωή» 

 Η εκδήλωση, η οποία ήταν ανοιχτή για το κοινό,  στόχευε στην ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση αυτού,  αναδεικνύοντας  πράξεις με περιεχόμενο προς  στον άγνωστο 
ασθενή, όποιος κι αν είναι αυτός, που αποτελούν  την καταξίωση της ανιδιοτέλειας, την 
κορυφαία εκδήλωση αλληλεγγύης και αγάπης, προτάσσοντας  την ιδέα του 
εθελοντισμού σαν αναπόσπαστο συστατικό μιας ανθρώπινης κοινωνίας. 
Το πρόγραμμα της ενημερωτικής εσπερίδας είχε  ως εξής: 
ΔΩΡΕΑ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: ΜΑΥΡΕΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ,  Επισκέπτρια Υγείας Γ.Ν. ΣΑΜΟΥ 
ΔΩΡΕΑ ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ 
 ΟΜΙΛΗΤΡΙΕΣ:  

 ΚΟΤΣΑΝΗ ΑΡΧΟΝΤΩ, Επιμελήτρια Α΄, ΤΜΗΜΑ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ-ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 
Γ.Ν.ΣΑΜΟΥ  

 ΔΗΛΑΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ , Παρασκευάστρια , ΤΜΗΜΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ Γ.Ν.ΣΑΜΟΥ 
ΔΩΡΕΑ ΑΙΜΑΤΟΣ 
ΟΜΙΛΗΤΡΙΕΣ: 

 ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Διευθύντρια, ΤΜΗΜΑ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ-ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 
Γ.Ν.ΣΑΜΟΥ 

 ΚΟΝΔΥΛΗ ΜΑΡΙΑ, Νοσηλεύτρια, ΤΜΗΜΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ Γ.Ν. ΣΑΜΟΥ 



Την εκδήλωση χαιρέτησαν, για  την επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σάμου 
ο κ. Καραβασίλης Μιχαήλ , Διευθυντής Διοικ.- Οικον .Υπηρεσίας Γ.Ν. Σάμου, η Διοικήτρια 
του Γ.Ν. Σάμου, κ. Α. Αγγέλη. 
Με την παρουσία τους μας τίμησαν ο Δήμαρχος Αν.Σάμου, κ.Στάντζος Γ. , ο Αντιδήμαρχος 
σε θέματα Υγείας, κ.Κιάσσος  Εμ., εκπρόσωποι της Υγειον. Υπηρεσίας 79ΑΔΤΕ, της 
Εθελοντικής Ομάδας Πυρασφάλειας Σαμίων, ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου, 
Εθελοντές αιμοδότες, μέλη και εθελοντές του Ε.Ε.Σ., πολίτες της Σάμου. 
Η εκδήλωση έκλεισε με μια όμορφη μουσική παρέμβαση στο πιάνο από την κ. Μαριάνθη 
Θαλασσινού καθηγήτρια μουσικής.  

 


